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Probleme

Theme : Suites, intégrales, séries

+00 1
On note, sous réserve d’existence, pour n € N— {0, 1} : I, = / dx.
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Le but du probleme est d’obtenir un développement asymptotique de I,, a la précision 0(—2) lorsque
n

I’entier n tend vers 'infini.
1 Montrer que, pour tout n € N — {0, 1}, I,, existe.

2 Etablir que, pour tout n € N — {0,1}, I, =1— A, + By, ou:

Lo too 1
A, = dz, B, = / dz.
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3 Montrer, pour tout n € N— {0, 1} : B, = / dx.
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4 Btabli tout n € N—{0,1}:  0< B, — A, < ! !
ablir, pour tout n — : < B, — A4, < -,
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et en déduire : I, =1+ O(—Q)
n

L1
5 a Montrer, pour tout n € N—{0,1} :  n(B, — A,) = / (—2 + 1) In(1+ 2") dz,
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puis : nQ(Bn — An) = / #(tl/n 4 t—l/n) dt.
0
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5 b En déduire, en notant C' = 2/ wdt o By — A~ —.
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5 ¢ Conclure : IL,=1+ ) + O(E)'
1n(1 t +o00 -1 n—1
6 a Montrer : / Mdtzi%
0 t = n
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6 b On admet Z — = % Déterminer la valeur de C.
n=1 n
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